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Република Србија примила је од Светске банке финансијска средства у износу од 

70.700.000 евра за трошкове „Пројекта превенције и контроле незаразних болести у 

Србији“, а део прихода намерава да употреби за плаћања роба, радова, 

неконсултантских услуга и консултантских услуга који ће бити набављани у оквиру 

овог Пројекта. 

 

Пројекат се састоји од пет компоненти: 

Три главне компоненте укључују активности које имају за циљ: (i) унапређење 

компетентности и одговорности пружалаца здравствених услуга; (ii) повећање 

доступности здравствених услуга; и (iii) јачање квалитета јавног здравља и 

клиничких услуга. Дигитална решења биће интегрисана у све компоненте како би се 

олакшало делотворно остваривање планираних резултата. Четврта компонента 

подржава управљање пројектом, праћење и евалуацију, док пета компонента 

омогућава флексибилност за реаговање у случају криза или ванредних ситуација 

(Компонента хитног одговора на непредвиђене ситуације). 

 

Компонента 1: Унапређење компетентности и одговорности пружалаца 

здравствених услуга 

Ова компонента подржава унапређење компетентности лекара и медицинских 

сестара који раде на нивоу примарне здравствене заштите (ПЗЗ) у превенцији и 

лечењу незаразних болести (НЗБ), јачање организације и капацитета установа ПЗЗ 

да обезбеде лечење пацијената од стране заједничких тимова лекара опште праксе и 

специјалиста, јачање модела плаћања за амбулантно и болничко лечење и 

палијативно збрињавање како би се унапредила одговорност пружалаца услуга за 

резултате, успостављање капацитета за палијативно збрињавање пацијената са НЗБ, 

унапређење прехоспиталне хитне медицинске службе, успостављање услуга 

телемедицине и оптимизацију вођења медицинске документације и извештавања. 

Проширење обима најпотребнијих услуга за НЗБ на нивоу ПЗЗ, унапређење 

приступа дијагностичким услугама и консултацијама лекара ПЗЗ и специјалиста, као 



и развој телемедицине побољшаће правичност и смањити финансијско оптерећење 

за пацијенте који траже здравствену заштиту. 

 

Компонента 2: Повећање доступности здравствених услуга 

Ова компонента подржава побољшање инфраструктуре здравствене заштите како би 

се побољшала доступност дијагностичких и терапијских услуга, с тежиштем на 

проширењу приступа за људе који живе у сеоским и удаљеним подручјима. Ова 

компонента финансира опрему, унапређење инфраструктуре и мобилна возила за 

ПЗЗ, набавку дијагностичке и терапијске опреме за болнице, изградњу 

специјализоване болнице за децу оболелу од дијабетеса. 

 

Компонента 3: Јачање квалитета јавног здравља и клиничких услуга 

Ова компонента подржава циљану комуникацију, контакт и кампање за повећање 

скрининга малигних болести и јачање здравственог образовања и здравствене 

писмености, истраживања за унапређење квалитета превенције НЗБ (укључујући и 

током екстремних климатских догађаја), развој националних програма за превенцију 

и контролу кључних НЗБ, водича добре клиничке праксе и клиничких путева за НЗБ, 

увођење и коришћење информационог система показатеља квалитета, израду и 

реализацију планова за континуирано унапређење квалитета здравствене заштите на 

националном и нивоу установа, и обуку угроженог становништва и ромских 

здравствених медијаторки о превенцији НЗБ. Ова компонента финансира опремање, 

реновирање апотекарских просторија, развој софтвера, реализацију стандардне 

процедуре рада и обуку особља за увођење система централизоване припреме 

цитотоксичних лекова у терцијарне болнице.   

 

Компонента 4: Управљање пројектом, праћење и евалуација 

Ова компонента ће подржати рутинско управљање пројектом, укључујући 

координацију техничких активности у свим компонентама, поверене послове, ревизије 

финансијских извештаја Пројекта, еколошку и друштвену усклађеност, и редовно 

праћење и извештавање о реализацији. У оквиру ове компоненте биће подржано 

праћење спровођења предложених реформи, укључујући потенцијалне нежељене 

последице. Постојећа ЈКП Министарства здравља за текући пројекат „Хитан одговор 

Републике Србије на Ковид-19“ биће одговорна за координацију пројектних 

активности, као и за поверене послове набавке и финансијског управљања. 

 

Компонента 5: Компонента хитног одговора на непредвиђене ситуације 

Циљ ове компоненте је да се унапреди капацитет Владе за реаговање у случају 

ванредне ситуације. Она би подржала брз одговор на захтев за хитну помоћ у случају 

догађаја који је изазвао, или је вероватно да ће непосредно изазвати, велики 

негативан економски и/или друштвени ефекат повезан с природним кризама или 

катастрофама које је проузроковао човек. У том случају, средства би се 

прерасподелила из других компоненти за финансирање робе и консултантских 

услуга.   

 

Набавка уговора које финансира Светска банка биће спроведена кроз процедуре како 

је наведено у Procurement Regulations for IPF Borrowers (Прописи Светске банке о 



набавкама за зајмопримце ИПФ - септембар 2023 - Прописи о набавкама), и отворена 

је за све квалификоване фирме и појединце како је дефинисано у Прописима о 

набавкама. 

 

Светска банка организовала је објављивање договореног почетног плана набавки на 

својој екстерној веб страници и сва накнадна ажурирања након што да сагласност. 

 

Посебна обавештења о набавкама (ПОН) за уговоре који подлежу отвореним 

међународним конкурентним набавкама биће објављена, чим постану доступна, у UN 

Development Business online на екстерној веб страници Светске банке и веб страници 

клијента:  www.zdravlje.gov.rs и у дневном листу Политика (новине с националним 

тиражем). 

 

Потребно је да заинтересоване квалификоване фирме и појединци који би желели да 

буду узети у обзир за пружање робе, радова, неконсултантских услуга и 

консултантских услуга за горепоменути пројекат, или они којима су потребне додатне 

информације, контактирају Зајмопримца на доле наведену адресу: 

 

Пројекат „Хитан одговор Републике Србије на Ковид-19“/„Пројекат превенције и 

контроле незаразних болести у Републици Србији“ 

Јединица за координацију пројекта 

Жана Цветковић, специјалиста набавке 

Дом здравља Савски венац 

Пастерова 1, 11000 Београд, 

Република Србија 

Факс: +381 11 36 06 401 

Имејл: office_pcu@zdravlje.gov.rs 
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